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Udalost

Udalost_T je souhrn vSech déju v daném casovém intervalu T ve
vesmitu, a to od trovné mikrosvéta po kosmos.
Lokalizovana udalost

Udalost_LT je prostoroveé ohranicena ¢ast Udalosti_T (localized)

Musime si ujasnit, ze ve skutecnosti se neodehravaji pifbchy, ale
udalosti. Pifbéh vznikne z udalosti jeho zakédovanim, vynechanim
vétsiny podrobnost{ a ulozenim do paméti. Nezapamatovatelny
piibéh neexistuje. Pifbéh obvykle vytvaii néjaky konkrétnf AA.

Zie udalost zplodi ¢asto fadu pifbéha dokladaji soudci, kdyz
vyslechnou vice svédku téze udalosti.

Piib¢h je primarné zakdédovan v paméti autopoietického systému.
Nicméné fada tvort dokaze piibehy pretlumocit svym potomkim,
nebo ¢lendm skupiny. Véeli tanecky, ucen{ kachen se potapét,
lednich medvédu lovit tulené,...je vSeobecné znama.

Udalost_LT nemusi byt v neménné podoblasti vesmiru. Napf.
Muzeme sledovat let ptakti do hnizdist’, nebo let komety. Nicméné
vzdy lze vytvorfit dostatecné velkou oblast, aby v ni sledovana
udalost cela prob¢hla.

Pripust'me, Ze by se podafilo vyspélym antecepénim subjektim
vytvofit takovy antecepéni model, ktery by dokazal pfesné
antecepovat vyvoj vSech prvka daného systému. A Ze by tak ¢inil za
pomoci dramaticky mensiho mnozstvi prvkd, nez obsahuje udalost.
Pripust'me, Ze by tento model byl zapamatovatelny. Pak by se
udalost mohla zmeénit na piibéh.

Nicméné podle soucasnych znalosti kvantové mechaniky, s
poukazem zejména na princip neurcitosti, takovy model nemuize
existovat. Proto budou ptibéhy vzdy pouhym nepatrnym tlomkem
udalosti, a budou v uddlosti popisovat jen ¢ast, slouzici k antecepci
tvirce pifbehu a téch, kdo piibeh prejali.

Hierarchizovana udalost

Po silnici leze mravenec. Chysta se ukousnout kousek drobku, ktery
tam lezi. V téZe chvili stejnym mistem pfechazi opily chodec, a uz
skoro klade nohu na misto, kde by mravence rozslapl. Tu mravence
zachrani piijizdéjic auto némecké vyroby, které chodce odmrsti. V
téze chvili prvok P v utrobach mravence uspésné poziel do své
vakuoly kousi¢ek potravy, jez sem piiputovala zazivaci trubici.
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Mitochondrie M v prvokovi P se prave zhostila tkolu zbavit se do
okoli 4 molekul ATP, které vznikly po pozfeni molekuly glukézy.
Tesné predtim se rozpadl neutron v atomu C14 jedné z onéch ATP
molekul na proton a elektron, a pfeménil ho na dustk N14. Z
uddlosti odléta elektron a antineutrino. Elektron mtze byt zachycen
v potencialové dife obalu dusiku. Antineutrino pokracuje nerusené
dal.

Pokud bude pfibéh vypravét fidi¢ vozidla, které srazilo chodce,
nepochybné tam budou schazet informace o mravenci, drobku,
prvocich, mitochondriich a ATP.

Predstavme si, Ze by tento pfibeh vypravel mravenec v mravenisti.
Nejspi§ by zanedbal vyrobce automobilu, fakt, Ze jej fidil ¢lovék, a o
opilci by mohl sdélit jen par podrobnosti o jeho boté. Dal nic. O
prvocich ¢i mitochondriich by se rovnéz mravenctv pitbéh
nezminoval.

Fotograficka (eideticka) pamét’

Byly zaznamenany osoby s fotografickou paméti. Lze predpokladat,
ze se jedna o poruchu prace AA, ktery ma z podrobného zachyceni
udalosti sestrojit pifbéh. U normalné pracujictho AA bude mozno
prvotni zachycen{ udalosti po sestrojeni ptibehu zapomenout a
uvolnit tak pamét’ pro lepsi antecepci. Pfi poruse, nazjvané nékdy
eidetickd pamét’, ma soubor zaznamenané udalosti pro AA znacné
omezeny antecep¢ni vyznam pii soucasné vysokych narocich na
pamét’. Ovsem ani fotograficka pamét’ si neni schopna pamatovat
celou udilost, a to ani lokalizovanou.

Nicméné existence fotografické paméti je voditko k hypotéze, ze
lidsky AA z udalosti zachyti v prvnim piiblizeni mnohem vice
podrobnosti, nez kolik je nakonec zuzitkovano do vysledného
piibéhu.
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